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INSPIRACIJA ZA 
KVALITETNIJI ŽIVOT

EUROSALON FABRIKA je jedan od vodećih srpskih brendova u domenu
proizvodnje pločastog i tapaciranog nameštaja vrhunskog kvaliteta.

Inovativna rešenja, inteligentni i fleksibilni sistemi nameštaja,
kao i savremeni pristup dizajnu i proizvodnji, u skladu sa najnovijim trendovima,

samo su deo ponude kojom ćemo Vas iznenaditi. Eurosalon fabrika je
kompanija sa imidžom ekskluzivnosti i kvalitetom koji ispunjava obećanja.



BALENA BALENA

Kuhinja Balena je linija sofisticirane estetike za osobe sa ukusom i kulturom življenja. 
Korpusi kuhinje Balena su izrađeni od univera, iz ponuđene palete dekora. Na zahtev 
kupca, završne (vidne ) stranice kuhinje mogu biti urađene u boji frontova. 
Frontovi su izrađeni od medijapana, bojeni poliuretanom u visokom sjaju, 
u boji iz RAL karte, po izboru kupca.

Zastakljeni frontovi su izradjeni od bojenog stakla
u boji iz RAL karte, po izboru kupca, u metalnom ramu. Dizajnerski koncept

ove kuhinje daje akcenat na profilisanoj donjoj i gornjoj horizontali.
Sve ostale ivice su ravne.



FLAMINA FLAMINA

Odjek tradicionalne kuhinje prepune šarma i uspomena, improvizovane sa 
jednostavnošću i savremenim ukusom stilizovanih formi i vrhunske izrade.

Korpusi kuhinje Flamina su izrađeni od univera, iz ponuđene palete
dezena. Frontovi su izradjeni od univera iz ponuđene

palete dezena. Stakleni frontovi su izradjeni od bojenog
stakla, u aluminijumskom ramu.



QUADRA QUADRA

Vesela i smela, prijatna i praktična. Pratite svoju intuiciju i oblikujte prostor 
materijalima i oblicima koje vam nudi Quadra.
Korpusi kuhinje Quadra su izrađeni od univera, iz ponuđene palete dezena.

Frontovi su izrađeni od medijapana, bojeni poliuretanom, u boji iz RAL karte,
po izboru kupca. Stakleni frontovi su izrađeni od peskiranog stakla,
u ramu od medijapana, bojenog  poliuretanom, u boji iz RAL karte.



GATTACA GATTACA NOVA
Igra snažnih volumena i dinamika kontrasta hi-tech materijala i topline 
wenge dezena. Know-how proizišao iz višegodišnjeg iskustva za rezultat 
vrhunske estetike koja ne zapostavlja praktičnost.
Korpusi kuhinje Gattaca su izradjeni od univera iz ponuđene palete dezena.

Frontovi su izrađeni od furniranog medijapana u wenge dezenu,
kantovanog drvenom trakom. Stakleni  frontovi su izrađeni
od bojenog stakla u aluminijumskom ramu.

Linija kuhinje koja kombinuje klasičnu eleganciju i moderan dodir.
Korpusi su izrađeni od univera iz ponuđene palete dezena.

Puni frontovi se izrađuju od furniranog medijapana iz ponuđene palete
dezena i od farbanog medijapana u visokom sjaju,

u boji iz RAL karte.
Zastakljeni frontovi se rade u tri boje - Bianco, coffee i cream,

u metalnom ramu.


